

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 31.05.2011, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Dl. Cozea Dan solicită introducerea pe ordinea de zi a încă 4 proiecte de hotărâre avizate în prealabil de comisiile de specialitate.

Se supune la vot ordinea de zi inclusiv cu cele 4 proiecte de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.04.2011.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 20.05.2011.

D.na Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism, privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită Bisericii Ortodoxe, a unei suprafețe de 80 mp, în vederea amenajării unui Oficiu Parohial, lămuriri acordând dl.Torok Ferencz, dl Abrudan Sorin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. D.na Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică privind aprobarea scoaterii din Inventarul domeniului public a imobilelor aferente Stației de Epurare Huedin, lămuriri acordând dl Farkaș Marius, dl. Pașcalău Ionel și dl Primar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de cultură, privind aprobarea Programului manifestărilor cu ocazia zilei de 1 iunie – Ziua copilului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism, privind aprobarea închirierii unui amplasament în suprafață de 9 mp, amplasament situat în str. BN Antal, pentru amenajare terasă.

Dl. Torok Ferencz arată că nu este de acord cu aprobarea acestui proiect întrucât str. BN Antal este monument istoric, fiind necesar avizul comisiei monumentelor istorice.

Dl. Pădurean Răzvan menționează că este vorba de o terasă în fata unui magazin alimentar, considerând că toată str. BN Antal ar trebui transformată în terase.

Dl. Lazăr Ioan arată că tehnic se poate amplasa această terasă cu avizul monumentelor istorice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 7 voturi pentru, 5 voturi împotriva și 3 abțineri, hotărârea ne adoptându-se.

D.na Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism, privind aprobarea variantei de traseu a Centurii Ocolitoare a orașului Huedin.

Dl. Primar informează cu privire la stadiul acestei documentații privitor la Centura Ocolitoare, arătând că proiectantul a stabilit varianta optimă din punct de vedere a costurilor pentru acest traseu, urmând ca ulterior aprobării finanțării să înceapă lucrarea din fonduri aparținând U.E, dl. Varga Andrei consideră că varianta stabilită ocolește prea mult.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 vor împotriva dl. Varga Andrei.

D.na Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobarea transmiterii în administrarea M D R T a străzilor 1 Mai, Târgului, Morii, Spitalului pe perioada lucrărilor.

Dl Primar arată că este vorba de strada care au deja efectuat Studiu de Fezabilitate urmând ca licitația să aibă loc la începutul lunii iunie 2011, termenul de execuție fiind de 9 luni. Informează că de asemenea cele 4 străzi, respectiv Gh. Doja, Zorilor Gării, Izvorului, vor fi reabilitate din fonduri de la bugetul local răspunzând astfel și unele interpelări ale d.lui Varga Andrei.

Arată de asemenea că sau început deja lucrările cu amenajarea dalelor la blocurile din str. Horea 80, după care vor fi realizate aceleași lucrări la blocurile din str A Iancu nr. 41.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Buzaș Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 4 străzi în cadrul Programului M. D. R. T , dl Abrudan Sorin menționează că este o sumă prea mare pentru realizarea acestor lucrări.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Buzaș Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică privind aprobarea bugetului SC Crisul SA pe anul 2011.

Dl Secretar arată că forma actuală a bugetului a fost analizata de directia economică prin dir. Ec. Pandrea Rodica, aspecte subliniate si de d.na viceprimar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Buzaș Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind amplasarea unui panou publicitar din str. Pr. A.Munteanu fn, lămuriri acordând dl Lazăr Ioan iar dl Vasas Stefan solicitând și avizul vecinilor.

Dl. Varga Andrei solicită să fie achitate taxele locale pentru acest amplasament.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru și 2 abțineri.

Dl. Bethlendi Andrei prezintă informarea cu privire la asigurarea obligatorie a locuințelor acordând lămuriri suplimentare d.lui Pașcalău.

Dl.Drăgan Sandu prezintă informarea cu privire la îndeplinirea H.C.L pe luna aprilie 2011.

La diverse dl. Abrudan Sorin acordă lămuriri d.nei Cozea Silvia cu privire la depozitarea unor deșeuri la iesirea din oraș spre Sincrai.

Dl. Primar mulțumește consilierilor care au participat la organizarea zilelor orașului.

D.na Buzaș Fekete Maria informează despre mulțumirile adresate Consiliului Local și Primarului, de reprezentanții orașului Leanyfolu – Ungaria cu ocazia vizitei acestora în orașul Huedin.

Dl. Primar informează cu privire la vizita efectuată la invitația Primarului din orașul Lejansk – Polonia, oraș înfrățit cu Huedinul, aratând că vor participa în anul 2012 la zilele orașului Huedin.

Dl. Blaga Petru felicită din partea Consiliului Județean Cluj, d.na Vlaic Violeta și Kozma Zoltan iar dl. Farkaș Marius o felicită pe d.na Cozea Silvia și Pădurean Răzvan.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Buzaș Fekete Maria

Secretar,
Cozea Dan